
ПРОТОКОЛ №5 
від 2 червня 2023 року 

МО учителів початкових класів 
ПРИСУТНІ:  6 
ВІДСУТНІ: -  

 
    На порядку денному:  
 
 1.Підведення  підсумків роботи методичного об’єднання вчителів початкових класів за 2021-2022 
навчальний рік                                                                                                                        Керівник МО 
 
2. Звіт учителів «Мої досягнення та творчі напрацювання»                                                  Члени МО 
 
3. Панорама ідей. Складання перспективного плану роботи  методичного об’єднання вчителів 
початкових класів на 2023-2024 навчальний рік                                                                      Члени МО 
 
4. Про порядок закінчення навчального року.                                                Заступник директора з НР, 
 
 
    Слухали: керівника МО Томляк С. М. з питанням «Підведення  підсумків роботи методичного 
об’єднання вчителів початкових класів за 2022-2023 навчальний рік».                                               Вона 
підвела підсумки роботи  МО  учителів початкових класів за 2022-2023 н.р..   
    Керівник зауважила, що учителям потрібно більше уваги приділяти вихованню в учнів 
самостійність, культуру  поведінки. Робота МО вчителів початкових класів має бути спрямоване на  
виховання принципів патріотизму у дітей, слідувати виконанню Законів України. 
   Виступили: учителі Оліщук  Г. В – учителька 4 класу, Джумська І М. – учителька 2 клас, які у своїх 
виступах  внесли пропозиції  
   Ухвалили :                                                                                                                                                             
Роботу МО вчителів початкових класів за 2022 -2023 н.р. вважати задовільною. 
  
   Слухали: звіт учителів «Мої досягнення та творчі напрацювання»  у 2022 - 2023 н.р.                                            
Вони поділилися своїми досягненнями та напрацюваннями протягом навчального процесу у 
початкових класах НУШ. 
 
   Слухали: членів  МО  «Панорама ідей. Складання перспективного плану роботи  методичного 
об’єднання вчителів початкових класів на 2023-2024 навчальний рік»                                     
    Виступили: Томляк С. М., Оліщук  Г. В., Дарченко Т. В., Джумська І. М., Токар  С. І., вони надали 
свої ідеї, в яких висвітили  напрямки  роботи МО в початкових класах. А саме: інтеграція та 
інтегроване навчання, наскрізні вміння, щоденні 5 і щоденні 3.  
    Ухвалили: 
Дані ідеї учителів взяти до уваги при складанні плану роботи МО вчителів  початкових класів на 
2023 – 2024 н. р.. 
 
    Слухали: заступника директора з НР Григоренко  Ю. М. «Про порядок закінчення навчального 
року». 
  Вона ознайомила присутніх з вказівками щодо порядку закінчення навчального року та записах у 
класних журналах.. 
    Виступили: Томляк С. М., Джумська І. М., які працювали 2-4 класах НУШ і знайомі із змінами в 
веденні Класного  журналу  в  1- 4 класах відповідно до Державного стандарту початкової освіти, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21. 02. 2018 №87 
    Ухвалили:  
 Класні керівники мають заповнювати класні журнали згідно рекомендацій. 
 


